



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 0415/15-243

" 15 " березня 2016 р.

Кравцеву І.О.

Шановний Ігорю Олександровичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України А.Парубія до вхід. № 46327 у Комітеті з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи розглянута Ваша петиція стосовно удосконалення законодавства та системи управління у сфері водного господарства, поліпшення якості питної води, а також якості водних ресурсів у джерелах питного водопостачання.

Поділяючи Ваше занепокоєння щодо ситуації зі станом водних ресурсів в Україні, інформуємо, що Комітетом вживається низка заходів для законодавчого врегулювання порушених питань.

Так, на розгляд Верховної Ради України внесено низку законопроектів, прийняття яких забезпечить удосконалення системи управління водними ресурсами та наближення її до кращих світових практик. Зокрема,

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру (реєстр. №3323 від 13.10.2015 р.), поданий народним депутатом України Рибак І.П., яким повноваження щодо видачі дозволів на спеціальне водокористування надаються центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства (Державному агентству водних ресурсів України) та чітко визначаються повноваження органів виконавчої влади;

проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження інтегрованих підходів в управління водними ресурсами за басейновим принципом (реєстр. № 3603), поданий народними депутатами України М.Томенком, П.Дзюбликом, І.Рибак та іншими передбачає перехід від адміністративно-територіального до басейнового управління водними ресурсами і спрямований на впровадження інтегрованих підходів в управління водними ресурсами і адаптації водного законодавства до законодавства ЄС;

проект Закону України про оцінку впливу на довкілля (реєстр. № 2009а-д), поданий народними депутатами України - членами Комітету з питань

екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи М.Томенком та іншими встановлює правові та організаційні засади здійснення оцінки впливу на довкілля, що дозволить забезпечити довкілля, зокрема і водні ресурси, від негативного впливу господарської діяльності;

прийняття та реалізація проекту Закону України про стратегічну екологічну оцінку (реєстр. № 3259), поданого народними депутатами України О.Єднаком, Г.Гопко та іншими, дозволить запобігти негативному впливу на довкілля, у тому числі і на водні ресурси, документів державного планування.

На виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (Додаток ХХХ Глава 6), а також Плану законодавчого забезпечення реформ в Україні, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 4 червня 2015 року № 509-VIII Комітетом ведеться робота щодо наближення законодавства України у сфері водних ресурсів до законодавства ЄС, зокрема, щодо впровадження низки директив ЄС у цій сфері:

Директива № 2000/60/ЄС про встановлення рамок діяльності Співтовариства у сфері водної політики зі змінами і доповненнями, внесеними Рішенням № 2455/2001/ЄС і Директивою 2009/31/ЄС;

Директива № 2007/60/ЄС про оцінку та управління ризиками затоплення;

Директива № 2008/56/ЄС про встановлення рамок діяльності Співтовариства у сфері екологічної політики щодо морського середовища;

Директива № 91/271/ЄЕС про очистку міських стічних вод зі змінами та доповненнями, внесеними Директивою № 98/15/ЄС та Регламентом (ЄС) № 1882/2003 і Регламентом (ЄС) № 1137/2008;


Директива № 98/83/ЄС про якість води, призначеної для споживання людиною, зі змінами і доповненнями, внесеними Регламентом (ЄС) № 1882/2003 і Регламентом (ЄС) 596/2009;

Директиви № 91/676/ЄС про захист вод від забруднення, спричиненого нітратами з сільськогосподарських джерел, зі змінами і доповненнями, внесеними Регламентом (ЄС) № 1882/2003.

Впевнені, що реалізація запланованих заходів сприятиме підвищенню якості природних водних ресурсів, якості питної води, адаптації водного законодавства до законодавства ЄС, розбудові та удосконаленню водогосподарського комплексу України.

Ваші пропозиції щодо удосконалення роботи водогосподарської діяльності будуть використовуватись у подальшій роботі над удосконаленням законодавства.

З повагою
Голова Комітету



М.ТОМЕНКО